
РЕШЕНИЕ по делу № 11-06/04-114

«30» марта 2011 г. г. Волгоград

Комиссия Управления ФАС России по Волгоградской области по контролю в сфере
размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказании услуг для
государственных и муниципальных нужд в составе:
Бабкиной Ю.А. – члена Комиссии, и.о. отдела контроля размещения госзаказа,
Булындиной Ю.В. – члена Комиссии, государственного инспектора отдела контроля
размещения госзаказа,
Кречковской Е.А. – председателя Комиссии, государственного инспектора отдела
контроля размещения госзаказа,
в присутствии:
Филипповой Н.В. – представителя Администрации городского округа город
Волжский Волгоградской области (по доверенности),
Чекунова В.Ю. – представителя МУЗ «Клиническая станция скорой медицинской
помощи» (по доверенности),
Нигметова Д.Г. – представителя ИП Нигметова Д.Г.,
рассмотрев материалы дела № 11-06/04-114, возбужденного по жалобе ИП
Нигметова Д.Г. на действия котировочной комиссии при проведении запроса
котировок цен «На поставку шин для легковых автомобилей для МУЗ «Клиническая
станция скорой медицинской помощи»,

УСТАНОВИЛА:

В УФАС по Волгоградской области 23.03.2011 г. вх. № 1796 поступила жалоба ИП
Нигметова Д.Г., в которой обжалуются действия котировочной комиссии при
проведении запроса котировок цен «На поставку шин для легковых автомобилей
для МУЗ «Клиническая станция скорой медицинской помощи».
Из жалобы ИП Нигметова Д.Г. следует, что котировочная заявка данного участника
размещения заказа была неправомерно отклонена в связи с несоответствием
заявки требованиям извещения.
Заявитель считает, что его заявка была подана с соблюдением требований
действующего законодательства РФ о размещении заказов.
На заседании комиссии представители Заказчика – МУЗ «Клиническая станция
скорой медицинской помощи» - и уполномоченного органа – Администрации
городского округа город Волжский Волгоградской области - по существу жалобы
пояснили следующее.
Представители Заказчика и уполномоченного органа считают жалобу
необоснованной и не подлежащей удовлетворению, ввиду того, что в котировочная
заявка данного участника размещения заказа не соответствует требованиям
извещения о проведении запроса котировок цен.
Выслушав доводы сторон, ознакомившись с представленными документами,
проведя внеплановую проверку размещения данного заказа, Комиссия УФАС по
Волгоградской области пришла к выводу, что жалоба ИП Нигметова Д.Г. является
необоснованной по основаниям, изложенным ниже.
В соответствии с ч. З ст.47 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О
размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для
государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон) котировочная комиссия
не рассматривает и отклоняет котировочные заявки, если они не соответствуют
требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, или



предложенная в котировочных заявках цена товаров, работ, услуг превышает
максимальную цену, указанную в извещении о проведении запроса котировок.
Извещение о проведении запроса котировок должно содержать сведения,
предусмотренные статьей 43 Закона.
В соответствии со статьей 43 Закона, определяющей исчерпывающий перечень
сведений, которые должны быть в обязательном порядке указаны в запросе
котировок, а именно, согласно п. З ст. 43 в запросе котировок на поставку шин для
легковых автомобилей для МУЗ «Клиническая станция скорой медицинской
помощи» предусмотрена форма котировочной заявки, обязательным приложением
которой является таблица цен.
Котировочная заявка и таблица цен заполняются участником размещения заказа и
в обязательном порядке скрепляются подписью и печатью.
Извещение о проведении указанного запроса котировок, включая форму
котировочной заявки, размещено в соответствии с ч.1 ст.42 Закона на
официальном сайте РФ в сети «Интернет» по адресу www.zakupki.gov.ru.
Однако, представленная участником размещения заказа - ИП Нигметовым Д.Г. -
таблица цен не оформлена в соответствии с требованиями запроса котировок.
Таким образом, решение комиссии об отклонении котировочной заявки ИП
Нигметовом Д.Г. является правомерным, соответствующими нормам
законодательства РФ о размещении заказов.

На основании изложенного, руководствуясь действующим законодательством,
Комиссия на основании ч.ч. 9, 10 ст. 17, ч. 6 ст. 60 Федерального Закона от 21.07.2005
г. № 94 - ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ,
оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»,

РЕШИЛА:

Признать жалобу ИП Нигметова Д.Г. необоснованной.


